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AUTOTAK STRIP TERRACE 

Mescola 

SBS 
Flessibilità 

-25°C 
 

 

PROPRIETA’ AUTOTAK STRIP TERRACE è una speciale membrana, di spessore ridotto, con mescola elastomerica ottenuta 
dalla modifica di bitume distillato con polimero a base SBS (Stirene-Butadiene-Stirene) con la parte inferiore, 
quella che deve aderire al piano di posa, composto da strisce costituite da uno speciale compound 
AUTOADESIVO. Grazie a questa combinazione, AUTOTAK STRIP TERRACE viene applicato senza bisogno di 
fiamma, e può essere pavimentata direttamente senza bisogno di interporre un massetto cementizio con un 
risparmio di almeno 4-5 cm di spessore. L’accostamento dei teli, senza sovrapposizione, con sigillatura 
eseguita per mezzo di COPERLASTIC PLUS o COPERPUR FLASHING e POLY-RINFORZO H.14 cm, consente di 
ottenere un piano di posa pavimentabile perfettamente planare e privo di qualsiasi giunta in rilievo. 
 

ARMATURA In poliestere a filo continuo rinforzato e stabilizzato, conferisce alla membrana elevata elevate caratteristiche 
dinamometriche e di resistenza meccanica unite ad un’eccellente stabilità dimensionale. 
 

MARCATURA CE 
DESTINAZIONI 
D’USO 
RACCOMANDATE 
 

Impermeabilizzazione in monostrato sottopavimento di balconi e 
terrazze (EN 13707) 

AUTOTAK STRIP TERRACE 
3,0 kg/m2 

 

FINITURE 
SUPERFICIALI 
DISPONIBILI 

Faccia superiore: Speciale microfinitura con scagliette di ardesia fine rossa, perfetta per garantire sia 
l’adesione della colla da pavimentazione, sia degli impermeabilizzanti liquidi 
COPERLASTIC PLUS e COPERPUR FLASHING.  
 

Faccia inferiore: Film di polipropilene siliconato, antiaderente e asportabile, diviso in due parti per facilitare 
il posizionamento e l’allineamento dei rotoli. 
 

IMPIEGO  
E POSA 

AUTOTAK STRIP TERRACE è indicato per l’impermeabilizzazione in monostrato sottopavimento di balconi e 
terrazze quando non si dispone dello spessore sufficiente per la posa del massetto o nel caso di rifacimenti 
dove non si vuole demolire il pavimento esistente. In tutti questi casi AUTOTAK STRIP TERRACE deve essere 
utilizzato in combinazione con COPERLASTIC PLUS o COPERPUR FLASHING, impermeabilizzanti liquidi 
necessari per la sigillatura delle giunzioni. 
AUTOTAK STRIP TERRACE consente di eseguire l’impermeabilizzazione senza l’utilizzo di fiamme libere. In 
queste applicazioni AUTOTAK STRIP TERRACE permette di lavorare in sicurezza e velocità con risparmio sui 
costi di posa.  
AUTOTAK STRIP TERRACE funge da strato separatore contrastando la propagazione delle fessure del supporto 
alla pavimentazione. 
Per una corretta applicazione si raccomanda di seguire queste regole di base: 
• Le membrane AUTOTAK STRIP TERRACE devono essere applicate su superfici di posa asciutte, pulite, lisce 

e prive di materiali distaccanti (grasso, tracce di olii disarmanti). 
Il trattamento del piano di posa va effettuato preferibilmente con PRIMER TAK (200-300 g/m2), oppure 
con PRIMER W (200-300 g/m2), per ottimizzare l’aderenza di tutte le membrane auto e termo adesive; si 
raccomanda l’utilizzo del primer in funzione delle seguenti indicazioni: 
- Substrato in cemento: RACCOMANDATO 
- Substrato su vecchia pavimentazione: RACCOMANDATO 
- Il piano di posa deve essere liscio, planare e asciutto (umidità massima 5%).  

• Evitare la posa di AUTOTAK STRIP TERRACE su pannelli termo-isolanti di qualsiasi natura.  
• Si raccomanda di posare le membrane AUTOTAK STRIP TERRACE con temperatura ambientale maggiore 

di +10°C e di non applicarle in condizioni climatiche di particolare umidità o freddo con presenza di nebbia, 
rugiada, gelo. 

• Mantenere i rotoli al riparo dal sole fino al momento dell’applicazione. Evitare lo stoccaggio in ambienti 
esterni per periodi prolungati quando la temperatura è superiore ai 28°C. 

• I rotoli vanno stoccati in ambienti coperti e ventilati, al riparo dal sole e dal gelo. Mantenere i rotoli in 
posizione verticale. Non sovrapporre i bancali. 

• Non rimuovere il film siliconato delle membrane AUTOTAK STRIP TERRACE prima della posa. 
• I rotoli di AUTOTAK STRIP TERRACE vanno accostati e non sovrapposti, sigillando le linee di accostamento 

con COPERLASTIC PLUS o COPERPUR FLASHING: spalmarne una prima mano larga 15 cm, 
opportunamente rinforzata con una striscia di POLY-RINFORZO H.14 cm, posta a cavallo dei teli accostati 
e ricoprire, quando la prima è asciutta, con una seconda mano di COPERLASTIC PLUS o COPERPUR 
FLASHING. Sigillare anche le linee di testa ripetendo la stessa operazione, badando che COPERLASTC 
PLUS o COPERPUR FLASHING sia armato con POLY-RINFORZO H.14 cm per circa 7-8 cm su entrambi i lati 
della linea di accostamento.  

• In caso di imminente pioggia, sigillare tutti gli accostamenti con l’impermeabilizzante liquido COPERPUR 
FLASHING. 

• Sulle murature perimetrali ricavare la sede per AUTOTAK STRIP TERRACE con uno scasso profondo almeno 
4 cm intonacato e lisciato. 

• Realizzare l’impermeabilizzazione degli angoli spalmando una mano di COPERLASTIC PLUS o COPERPUR 
FLASHING armata con una striscia di POLY-RINFORZO H.14 cm e poi ricoprire, quando la prima mano è 
asciutta, una seconda mano di COPERLASTIC PLUS o COPERPUR FLASHING, per 10 cm sia sulla parte 
orizzontale di AUTOTAK STRIP TERRACE che sulla parete verticale oltre il livello del battiscopa. 

• Quando l’impermeabilizzazione è ultimata e i prodotti liquidi sono induriti, posare direttamente la nuova 
pavimentazione con adesivi cementizi in classe C2S1/C2S2, in base al rivestimento che si andrà a posare. 
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Caratteristica Metodo di prova Unità di misura AUTOTAK TERRACE Toll. 

Lunghezza EN 1848-1 m 10 (-1%)  ≥ 

Larghezza EN 1848-1 m 1,0 (-1%) ≥ 

Massa areica  EN 1849-1 kg/m² 3,0 ±10% 

Resistenza massima alla trazione L/T  EN 12311-1 N/5 cm 600/500 ±20% 

Allungamento a rottura L/T EN 12311-1 % 35/35 ±15 

Resistenza alla lacerazione L/T EN 12310-1 N 150/150 ±30% 

Resistenza al carico statico EN 12730 (A) kg 15 ≥ 

Resistenza all’impatto EN 12691 mm 900 ≥ 

Stabilità dimensionale EN 1107-1 % ±0,3  

Flessibilità a freddo EN 1109 °C -25  

Resistenza ad elevate temperature EN 1110 °C 90 ≥ 

Impermeabilità all’acqua (metodo A) EN 1928 kPa 60 ≥ 

Reazione al fuoco EN 13501-1 Class  E -- 

 

 
 
 

 
Per informazioni complete sul prodotto, sulla corretta posa e sulle relative raccomandazioni fare riferimento 
al catalogo “AUTOTAK TERRACE SYSTEM” messo a disposizione da Copernit SpA. 
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